lNocynapctBeHHOE Or0IKETHOE 001IIe00pa3oBaTenbHOe yupexkaenne CaMapckoit 00IacTi cpeaHsis
obmeobpaszoBarenbHas mkojia Ne 3 ropoaa [ToxsuctHeBo ropojackoro okpyra [loxBuctaeBo Camapckoit
obmactu

Hrorosasi tecroBasi padbora mo MareMaTHUkKe S KJacc

Jlemo BapuaHT
Yacrs A.

. . 7 4
Al. Haiinure cymmy npo0beit PP

A2. Yopoctute Bblpaxkenue 2x + 4 + %x +1

. 1
A3. Hainqute , JacTb dmcia 40

A4. Halinute nepuMeTp TpEYroiabHUKA, €CJIM €r0 CTOPOHBI paBHbl  3,5¢cM , 4,3CcM U
1,75¢cmMm.

AS. Pemute ypaBHenue 2,8x+ 1=6,6

A6. CkopocTh MOTOPHOM J10JIKK paBHA 12,3kM/4. Ha kakoM pacCcTOSSHUM OKa)KeTCs JIOAKa
yepes 4 yaca?

A7.3anaua: Haitnure cpeqnee apudmerndeckoe uncen 6; 4,6; 7,4; 6,8.

A8. 3agaua: B kiacce 32 yuyenuka. Ha 3x3aMeHe 110 MaTeMaTHuKe OLEHKY «5» MOJIy4YHIIN
25% yyammxcsa. CKOJIBKO YYEHUKOB MOIYYHIH OLEHKY «5»?

Yacrs B.
B9. Brinonuure nevicrBus:( 6,35+(150-116,88):14,4) 1,2
B10. Pemnre ypaBaenue: 6,7y+13+3,1y =86,5.
B11. 3agaua: CoGcTBeHHAs CKOPOCTh MOTOPHOM JIOJAKH 32,5 KM/4, & CKOPOCTh TCUEHUSI
peku 1,1 km/9.CHauana noaka 0,3 4. TuibLIa 10 03€py, a 3aTeM 2,8 Jaca 1o peke,
npoTUB TeueHus peku. Kakoil myTh npoiiia Jiogka 3a BCE 3T0 Bpemsi?
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Cneumbmcaunﬂ KOHTPOJIBHBIX UBMEPUTEC/IBHbIX MaTECPUAJJI0B
AJIS IIPOBEACHUSI HTOIOBOI'0 KOHTPOJIA IO MATEMATUKE B 5 kaacce

PabGoTta mpemnaznaueHa myis KOHTpoJis ydamuxcsi 5 kiacca. Copepkanue paboT
cootBeTcTByeT DenepaabHOMYy TOCYAapCTBEHHOMY OOpa30BaTEIbHOMY  CTAaHJIAPTY
OCHOBHOT'0 00IIIer0 00pa3oBaHusl.

No [IpoBepsieMbie 3IEMEHTHI COJIEPKAHUS MaxkcumanbHbIN
3aaHus Oamt 3a
BBINIOJIHEHUE
3aIaHus
Al Apudmernueckmne nelcTBUS C OOBIKHOBEHHBIMU JIPOOSIMHU.

A2 bykBenHble BelpaxkeHUs. YnUCI0BOE BhIpaKeHHE OYKBEHHOTO
BBIpaXEHUs. [J[onyCTUMBIE 3HaUeHUs IEPEMEHHBIX,
BXOJIAIIMX B aJIre0OpaniecKue BhIPAXKEHUSI.

ITepexon oT croBecHOU (POPMYTUPOBKH COOTHOIIEHUN
MEXIY BEJIMYMHAMU K alreOpandeckoi.

A3 Haxoxaenue gactu(apoOu) yucia v 4uciia 1o ero 4acTu 1
(n1pobm).
A4 IIpssMOyroyIbHUK, KBaIparT. 1
JnuHa otpeska. JlnrHa 10MaHOW, NEPUMETP
MHOT'OYTOJIbHUKA.
A5 YpaBHenue ¢ ogHou nepemeHHor. KopeHnb ypaBHEeHUs. |
A6 PerieHne TEKCTOBBIX 3a/1a4 allreOpandyecKUM CIOCOO0M. 1
A7 Apudmernueckue JeHCTBUS C AECATUYHBIMU TPOOSIMHU. 1
AR PerieHne TEKCTOBBIX 3a/1a4 alIreOpandyecKUM CIOCOO0M. 1
B9 Apudmernueckune NeUCTBUS C IECATHUYHBIMU APOOSIMHU. 4
B10 | JIluneitHoe ypaBHEHUE 2
B11 | Pemenue TEKCTOBBIX 3a/1a4 alreOpandecKuM CIiocoOoM. 4

ApudmeTnueckne eiCTBUS C 0OBIKHOBEHHBIMU JPOOSIMH.

Hmoco: | 18

Kpurepuu onieHuBaHus1 NTOrOBOI TECTOBOM PadoOTHI
10 MaTeMaTHKe B S KJiacce

Hrorosas KOHTpoJbHas paboTa 110 MaTeMaTHKe B 5 kiiacce BKIO4aeT 11 TecToBbIxX
3aJ]aHUil M COCTOMT M3 JIByX 4YacTel, KOTOpbIE OTJIMYAIOTCS YPOBHEM CIIOKHOCTH U
(dopMoil 3anaHuil, B KaXKJIOM BUJE 3aJlaHUI €CTh 3a/laHusl 0053aTENbHOIO YPOBHS U OoJiee
CJIOKHBIE.

[TpaBUIIBHBIN OTBET HA KaXK10€ U3 3aJaHull (1-8)oLeHnBaeTcst OHUM OajiaM.

B 3a0anuax emopoii wacmu (9, 10, 11) yuamuecss IOKHBI 3amucaTh XOJ
pelieHusi 3a1ady ¢ HEOOXOTUMBIMU TMOsSICHEHUSIMU. [IpaBUIIbHBIM OTBET Ha KaXIoe M3
3aJaHuil OIICHMBAETCA CIEAYIOUIUM 00pa3oM:
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Ne 3ananus KonudectBo 6amios Kpurepun oueHku

B9 4 3anaHue CoaepKUT Bce apupMeTHIECKHe
JEUCTBUS C JECATUUHBIMU JIpoOsiMu. Beero
nencTBuil yeteipe. Kaxxaoe npaBuiibHO
BBITTOJTHEHHOE ISHCTBHE OIICHUBACTCS B OJIMH

OaJL.

BI10 2 [IpeoOpazoBaHus BHITIOHEHBI MPABUIILHO;
MOJTYYEH BEPHBIN OTBET.

Bl11 4 3agaya B yeThipe aerctBus. Kaxnoe

IMPpaBUJIbHO BBIIIOJIHCHHOC HeﬁCTBHe
OLICHUBACTCA B OJUH 621.]1.]'[, H IIOJIHOC
MOSICHEHUE Ha IIOCTAaBJICHHBIN BOIIPOC.

Ha BhInosHeHne UTOroBoi KOHTPOILHOM paboThl OTBOAUTCS 40 MUHYT.
[IIxana mepeBoja 0amuioB, HAOPAHHBIX YyYaIIUMCS, OLIEHKE MO S5-0a/NIbHOW cHCTeMe
npuBeicHa B Ta0I. 2.

TaOmuma 2
KommuectBo 6ayuios 1-6 7-10 11-14 15-18
OreHka 110 5-0a/IbHON «2» «3» «4y «5»
CHUCTEME
PenreHust uTOroBoii padoThbl
Yacrte 1
Ne 3apanus 1 2 3 4 5 6 7 8
Bapuaunr 11/18 2 1/4x+5 10 8,55 2 49,2 6,2 8
Yacrts 2
Ne zaganus Bapuanr
Ne 9 OTBeTHI 110 NOPSIAKY AEHUCTBUIA:
1. 33,12
2. 23
3. 8,65
4. 10,38
Ne 10 9,8y +13=1286,5
9.8y =73,5
YV =73,5/9,8
=175
Ne 11 32,5:0,3 = 9,75kmM-110 03epy
32,5-1,1 = 31,4km/4 - CKOPOCTDH MTPOTUB TEUCHUS
31.4-2,8 = 87,92xm 1o peke
9,75 + 87.92 = 97,6 7xM-BeCch yTh




